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Галина Петрівна Герасимова народилася 16 вересня 1935 р. на станції 
Биково Раменського району Московської області. Її батько — Петро 
Юхимович Герасимов по закінченні Ленінградського авіаційного інсти-
туту працював головним інженером Московського управління сільсько-
господарської авіації, написав кандидатську дисертацію про винищення 
малярійних комарів з допомогою авіації під керівництвом академіка АН 
СРСР Є.М. Павловського. Мати — Антоніна Федорівна Генералова, пра-
цювала секретарем-друкаркою, вела домашнє господарство. За її ба-
жанням сім’я переїхала до Києва (до її матері), де батько обійняв від-
повідальну посаду в Народному комісаріаті охорони здоров’я України, 
але згодом через відсутність власної квартири дав згоду на посаду заві-
дуючого Чернігівською малярійною станцією. З початком німецько-
радянської війни він добровольцем (хоч мав республіканську броню) 
пішов на фронт, де і загинув. Останній лист від нього прийшов з При-
балтики. Під час нацистської окупації мати не працювала через хворі 
легені, а по війні її через неблагонадійність не приймали на роботу за 
спеціальністю в жодну київську установу (в будинок у Чернігові, де 
мешкала родина, вцілила бомба), тому вона була змушена працювати на 
будівництві на підсобних роботах.  

Галина Петрівна навчалася спочатку в 135-й, а з 8 класу — в 98-й 
середній школі Києва з українською мовою викладання, яку закінчила 
1952 р. із срібною медаллю. Того ж року вступила на романо-германське 
відділення філологічного факультету Київського державного універси-
тету ім. Т.Г. Шевченка (англо-іспанська група) і 1957 р. отримала диплом 
педагога; один рік викладала англійську мову в Павлівській семирічній 
школі Вінницької області. Через відсутність у Києві вакансій за спе-
ціальністю стала бібліотекарем в Центральній науковій бібліотеці Ака-
демії наук УРСР, спочатку в газетному відділі, а згодом — у відділі 
вітчизняного комплектування. В 1960–1963 рр. була завідуючою техніч-
ною бібліотекою «Укрголовмісцевпрому» (конструкторському бюро), в 
1965–1967 — бібліотекарем в Інституті історії партії при ЦК Компартії 
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України, з січня 1968 — бібліотекар, старший бібліограф і завідуючою 
відділом наукової та іноземної літератури Київського інституту народ-
ного господарства. 

З 1973 р. Галина Петрівна зацікавилася угорською літературою і по-
чала працювати над дисертацією «Історія Росії в зображенні Мора Йокаї: 
достовірність і фантазія». З листопада 1980 р. по жовтень 1988 р. пере-
бувала на посаді завідуючої наукової бібліотеки Інституту ботаніки АН 
УРСР, а потім була переведена до Інституту літератури ім. Т.Г. Шевченка 
АН УРСР у зв’язку з проходженням за конкурсом на посаду наукового 
співробітника відділу європейських соціалістичних країн. У квітні 1991 р. 
як член робочої групи по створенню академічного п’ятитомника «Історія 
української культури» була переведена до відділу історії культури укра-
їнського народу Інституту історії України, де займалася улюбленою біо-
графістикою.  

Галина Петрівна Герасимова — автор понад 350 статей-персоналій до 
«Малого словника історії України» (К., 1997), «Української літературної 
енциклопедії», Шевченківської енциклопедії, «Енциклопедії сучасної Ук-
раїни», «Енциклопедії історії України» (т. 1–10, К., 2003–2013), до збір-
ників «Українські історики ХХ ст.» (вип. 1–3, К., 1998–2010), а також 
перекладу роману Ласло Дюрко «Тінь смерті» (Советская милиция. — М., 
1991. — № 8–9). Вона також є авторкою бібліографічних покажчиків до 
колективних праць Інституту літератури АН УРСР та Інституту історії 
України НАН України. Володіє англійською, іспанською, польською, 
угорською мовами. Свого часу (1982 р.) закінчила річні курси підвищення 
кваліфікації інформаційних працівників Держкомітету СРСР з науки  
і техніки за спеціальністю «довідково-інформаційне забезпечення». 
Нагороджена 2 медалями: «В пам’ять 1500-ліття Києва» (1983 р.) і 
«Ветеран праці» (1986 р.). В жовтні 2003 р. вийшла на пенсію за власним 
бажанням. Однак продовжує невтомлено працювати, поповнювати свою 
велику картотеку «Відомі і невідомі постаті світової історії», користу-
ватися якою запрошує всіх бажаючих. Галина Петрівна завершує працю 
над монографією про Ганну Львівну Берло. 
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